



Mateřská škola Lísteček Spešov, příspěvková organizace

Spešov 3, 679 02 Spešov

IČO: 10884076

reditelka@msspesov.cz

tel.: 601 588 459

**INFORMACE K PODÁVÁNÍ ŽÁDOSTÍ K PŘEDŠKOLNÍMU
VZDĚLÁVÁNÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE, JEJÍŽ ČINNOST VYKONÁVÁ
MATEŘSKÁ ŠKOLA LÍSTEČEK SPEŠOV, PŘÍSPĚVKOVÁ
ORGANIZACE, SPEŠOV 3
OD ŠKOLNÍHO ROKU 2024/2025**

Místo podání žádosti: kancelář ředitelky školy

Termín podání žádosti: pondělí **6. května 2024 od 10.00 hod. do 15.00 hod.**

Podmínky přijetí

Uchazeči – děti, které od školního roku 2024/2025 neplní povinnost předškolního vzdělávání (tj. děti, které ke dni 31. 8. 2024 nedovršily pátý rok věku), musí doložit k žádosti povinnou přílohu s potvrzením praktického dětského lékaře o tom, že se dítě podrobilo stanoveným pravidelným očkováním podle zákona o ochraně veřejného zdraví (§ 50 zákona č. 258/2000 Sb.), popř. o tom, že je dítě proti nákaze imunní nebo se nemůže očkování podrobit pro kontraindikaci.

Pouze uchazeči – děti, které od školního roku plní povinnost předškolního vzdělávání (tj. děti, které ke dni 31. 8. 2024 dovršily pátý rok věku) výše uvedenou přílohu k žádosti nepřikládají.

V případě speciálních vzdělávacích potřeb dítěte je nutné přinést s sebou doporučení ke vzdělávání ze školského poradenského zařízení.

Kritéria přijetí

Kritéria pro přijímání uchazečů upravuje samostatná vnitřní směrnice.

Respektuje se zákonné (přednostní kritérium):

Přednostní přijetí tzv. spádových dětí, které před začátkem školního roku dosáhnou nejméně třetího roku věku.

Za spádové jsou považovány děti, které mají místo trvalého pobytu, v případě cizinců místo pobytu, ve Spešově.

Počet dětí, které je možné přijmout

Předpokládaný počet dětí, které je možné přijmout, je **5 dětí**.

Podání žádosti

Tiskopis žádosti o přijetí k předškolnímu vzdělávání včetně povinné přílohy odevzdá zákonný zástupce v mateřské škole v **pondělí dne 6. května 2024 v době od 10.00 hod. do 15.00 hod.**

Vyplňování žádosti věnujte náležitou pozornost a nezapomeňte doložit všechny požadované vyplněné formuláře. Neúplně, případně chybně vyplněná žádost, která nebude ve stanoveném termínu doplněna, je důvodem k vyřazení uchazeče (dítěte) z přijímacího řízení. Termín pro odevzdání je stanoven do pátku 10. května 2024.

Žádost a příloha k žádosti (potvrzení od lékaře) jsou zveřejněny na webových stránkách mateřské školy (www.msspesov.cz).

Tiskopisy lze také vyzvednout osobně od 15. dubna 2024 ve třídě Mravenečků od 14.30 hod. do 16.00 hod.

K ověření údajů uvedených v žádosti předkládá zákonný zástupce uchazeče (dítěte) platný občanský průkaz a rodný list uchazeče (dítěte), příp. potvrzení o trvalém pobytu dítěte.

Pokud není zákonný zástupce státním občanem ČR, doloží také doklad o povolení pobytu na území ČR, doklad o místě pobytu a kartičku zdravotní pojišťovny dítěte.

Zákonný zástupce dítěte z Ukrajiny má povinnost v případě předložení dokladu s propadlou dočasnou ochranou přiložit rovněž vytištěné potvrzení z emailu, kterým prokáže, že požádal o prodloužení dočasné ochrany.

Po odevzdání žádosti bude zákonnému zástupci uchazeče (dítěte) přiděleno registrační číslo (identifikátor uchazeče – dítěte).

Zákonný zástupce dítěte má možnost vyjádřit se k podkladům rozhodnutí ve lhůtě pěti pracovních dnů od 27. 5. 2024 do 31. 5. 2024 v Mateřské škole Lísteček Spešov.

Dále bude informován o způsobu doručení rozhodnutí o přijetí uchazeče a rozhodnutí o nepřijetí uchazeče.

Seznam přijatých dětí (pod registračními čísly) bude zveřejněn **v pondělí 3. června 2024** na vchodových dveřích budovy MŠ a na webových stránkách MŠ.

Zveřejněním seznamu přijatých dětí se považují rozhodnutí za oznámená (možné osobní vyzvednutí dne 3. 6. 2024).

Rozhodnutí o nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání si zákonní zástupci vyzvednou **osobně dne 3. června 2024** nebo následně bude doručeno písemně na uvedenou doručovací adresu v žádosti.

Povinné předškolní vzdělávání v MŠ

Pro děti, které ke dni 31. 8. 2024 dovrší pátý rok věku, platí povinné předškolní vzdělávání. Zákonný zástupce musí dítě přihlásit ve spádové nebo jím vybrané mateřské škole v termínu zápisu.

Rozsah povinného předškolního vzdělávání v mateřské škole jsou 4 souvislé hodiny denně.

V případě individuálního vzdělávání je zákonný zástupce povinen přidat Oznámení o individuálním vzdělávání nejpozději 3 měsíce před počátkem školního roku, tj. do 31. května 2024 řediteli MŠ.

Ve Spešově dne 8. 4. 2024

Mgr. et Mgr. Jana Kakáčová
ředitelka MŠ